



各 位

株 式 会 社 フ ィ ス = 代表取締役社長 狩野 仁志 (JASDAQ・コード3807) 問い合わせ先: 取締役管理本部長 松崎 祐之電 話番号 03(5774)2440(代表)

イー・旅ネット・ドット・コム株式会社による株式会社グロリアツアーズの 株式取得(子会社化)完了のお知らせ

平成28年9月30日に開示いたしましたとおり、当社の連結子会社である株式会社ネクスグループの子会社イー・旅ネット・ドット・コム株式会社による株式会社グロリアツアーズ(以下「グロリアツアーズ」といいます。)の発行済株式総数の取得が完了いたしましたので、お知らせいたします。

グロリアツアーズは、障害者スポーツ競技団体の支援を主な目的としており、様々な障害者スポーツ競技の国際大会の渡航手配や各種大会運営補助を行い参加選手や競技スタッフが競技に全力で取り組めるサポート体制を構築しております。

当社グループはこれまで、企業活動をとおして様々な CSR 活動を行っております。一例として、現役・OB ライダーの方々が集まり、障害者の方をパッセンジャーシートに乗せ、鈴鹿サーキット本コースをタンデム走行するという社会貢献活動を行う「風の会」への協賛、車いすでも楽しめる「食のお祭り」をコンセプトに、日本を代表するグルメや、地域グルメ、世界の食べ物を体験して、食や旅を通して人々が元気になる暮らしを応援する地域貢献、社会貢献となるイベント「食巡り&旅グルメフェスタ 2016」の開催、2016 年 10 月に開催される「earth garden "秋" 2016」への出店等が挙げられます。

今後は、グロリアツアーズを含めた当社グループ全体として、CSR 活動にこれまで以上に積極的に取り組み、各社での様々な取り組みにより多くの考え方と出会い、視野を広げ、新たな価値観や発想を生み出すことが、グループ全体の組織の活性化につながっていくと考えております。

以上